

我市中招考试昨日开考

全市65530名考生参加考试

信阳消息(记者 金培满)昨日,全市65530名考生赶赴考场,鏖战中招考试。今年,全市共设9个考区、2195个考场。为了给考生营造一个良好的考试环境,我市教育、公安、行政执法等多部门全力配合,为中招考试保驾护航。

早7时30分,在淅淅沥沥小雨的伴随下,已有不少考生和家长聚集在市区各个考点。在市第十三小学考点大门前,许多家长和考生在门楼下避雨,也有少数考生利用这短暂的时间

翻看书本,而家长们则默默守候着,还时不时叮嘱几句:“上了考场别紧张,保持平和心态,认真答题。”

此时,交警早早来到考点门前指挥交通,保持考点门前畅通,让抵达的考生顺利进入考场。同时,市行政执法工作人员也在考点门前维持秩序,让前来推销广告的商家及人员尽量远离考点,并组织考生有序地入场。

上午11时30分,记者再次来到市第十三小学考点门前,已有不少家长在此翘首以盼,他们中有的在此已经

“坚守”了一上午。随着考试结束铃声的逼近,另一些考生家长也纷纷冒雨赶来。

12时整,考试结束铃声响起,考生陆续走出考场,他们在考点门前和家长谈论着此次考试的情况。

另外需要考生注意的是,根据往年经验,7月上旬,中招考试成绩就将公布。届时,集体报名的考生到原初中毕业学校领取成绩单,零星报名的考生持《准考证》到市中招办直接领取成绩单。

佳绩

信阳高中高考一本进线率达51.6%

信阳消息(首席记者 杨长喜)25日,今年高考成绩发布。信阳高中今年高考再创佳绩,共有40名学生成绩进入全市文科前50名。

25日零时,我省高考成绩进入查询阶段。统计显示,我市的省级重点高中信阳高中今年共有40名学生的成绩进入了全市文科前50名,其中,文科有24名学生成绩进入全市前50名,理科有16名学生成绩进入全市前50名。张舒婷同学以628分的成绩成为全市文科状元,与光山二高的徐星靖并列全市文科第一名。共有6名同学成绩进入全市文科前10名,他们的成绩也都进入了全省前50名。

统计显示,该校一本进线率达51.6%,其中,理科进线率达55%;本科进线率达97.8%。

喜讯

浉河区高考一本进线885人

信阳消息(记者 盖威)昨日,今年高考成绩发布。从浉河区传来喜讯,在今年的高考中,该区高考一本进线人数为885人。

统计显示,理科最高分685分,一本进线676人,二本进线1085人,三本进线1377人,专科进线2100人。文科最高分628分,一本进线209人,二本进线443人,三本进线689人,专科进线1897人。

捷报

平桥区高考一本进线802人

信阳消息(记者 盖威)河南省2015年普通高考成绩揭晓,平桥区再传捷报,实现了一本进线人数的新突破。

该区一本进线人数为802人,比去年增加309人,进线率为15.04%,增幅62.68%。其中,该区理科最高分685分,名列全省第35名,全市第6名;文科最高分610分,名列全市第13名;文科、理科600分以上考生共有103人。同时实现了本科进线人数的新突破。该区高考参考考生有5332人,一本进线人数为802人,二本进线人数为2024人,三本进线人数为3103人,进线率为58.20%,比去年高出3.44个百分点,该区有5名考生身体、文化课双过线,等待航空飞行大学的录取通知书;另有5名考生成绩过一本线,身体也通过了济南招飞中心的复查,等待空军招飞局的定选。

保护母亲湖 志愿者在行动



昨日下午,由信阳日报社、南湾水库管理局联合开展的“保护母亲湖”志愿服务拉开序幕,60余名志愿者在南湾库区内捡拾垃圾,用实际行动保护母亲湖,助力文明城市创建。

据了解,此次志愿服务活动为期两个月,双方志愿者将联合开展文明引导、水政执法、环境保护和舆论监督等志愿服务活动,重点对破坏水利设施、在水源保护区内游泳、违法经营农家饭、乱丢垃圾、污染水源环境等行为进行监督和管理,积极为创建全国文明城市贡献力量。

本报记者 马依钊 摄

中华经典自难忘 琴心诗韵墨生香

羊山新区举行经典诵读大赛

信阳消息(记者 周静 实习生 刘燕馨)为了更好地学习传统文化,培养高尚情操,传承先贤之智,塑造完美人格,在中国共产党94华诞来临之际,以创建全国文明城市为契机,6月25日下午,由羊山新区创建全国文明城市工作指挥部、羊山新区总工会联合主办的信阳市羊山新区职工经典诵读大赛总决赛在羊山新区招商大厦举行。

“中华经典自难忘,琴心诗韵墨生香,千古美文重传送,意气风发歌飞扬。”比赛在《我只有一个中国》

坚定的呼喊声中拉开帷幕,随着《再别康桥》重温徐志摩在剑桥河畔漫步时的惜别之情,跟着《与文明同行》听申城奏响创建文明城市的最强音,《念奴娇·追思焦裕禄》向大家展现了有一种情愫叫亲民爱民,有一种责任叫坚持坚守。铿锵有力的诵音,希望大家通过学习焦裕禄精神,为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大正能量。还有《诗说诚信》《青春中国》《长歌浩叹唱古今》《春天,遂想起》等12个节目参加比赛。

诵读国学经典,让优秀的华夏精神在我们的血脉中流淌。诵读国学经典,让灿烂的民族文化支撑我们人格的脊梁。比赛在《子衿》和《木兰辞》这两个经典古文伴舞中结束。最终,《诗说诚信》在比赛中博得头筹。

